



PODPORA PĚSTOUNSKÝCH RODIN

❖ CÍL „PODPORY PĚSTOUNSKÝCH RODIN“:

Cílem je spoluvytvářet podmínky pro zdravý vývoj dětí a posílení rodiny jako celku prostřednictvím setkávání, předáváním informací, poradenstvím, či vzděláváním. Službu nabízíme rodinám s trvalým bydlištěm v ORP Trhové Sviny a České Budějovice.

❖ NABÍZÍME:

Uzavírání Dohod o výkonu pěstounské péče - stanoven rozsah služeb a podmínky spolupráce mezi organizací a pěstounskou rodinou.

Základní sociální poradenství

Zprostředkování odborné pomoci - navazování spolupráce s odborníky a zařízeními - psychologická a terapeutická pomoc.

Zajištění vzdělávání - každý pěstoun má zákonnou povinnost vzdělávat se v rozsahu 24 výukových hodin ročně. Naše organizace nabízí přednášky a semináře.

Zapůjčení odborné literatury - naše organizace si postupně vytváří svou knihovnu týkající se pěstounství, výchovy a péče o dítě. Knihy je možné si zapůjčit.

Sdílení v rámci Klubu pěstounů - vzájemné setkávání se, sdílení zkušeností. Kluby moderuje zkušená psychologička nebo sociální pracovnice.

Pomoc dítěti při zpracování jeho minulosti

Krátkodobé odlehčení v péči o svěřené dítě Při nemoci, návštěvě lékaře nebo zařizování na úřadech můžeme Vaše dítě pohlídat.

Pravidelné kontakty s rodinou - nejméně 1x za 2 měsíce a společně s rodinnou mapujeme její potřeby a pomáháme při řešení obtížných situací.

Pomoc při zajištění celodenní péče - o letních prázdninách nabízí Domeček tábory pro děti. V budoucnu se plánují i celodenní výlety pro děti nebo tvořivé dílny.

Doučování a volnočasové aktivity pro děti - pomoc při přípravě do školy, kluby a zájmové kroužky.

Drobnou materiální pomoc Domeček provozuje Šatník a potravinou banku, z kterých může v případě potřeby rodiny obdarovat.

Pomoc při kontaktech svěřených dětí s jejich biologickou rodinou Dítě má právo znát svou historii a je-li to možné, poznat i své biologické rodiče. Zachování kontaktů s biologickou rodinou usnadňuje dítěti vytváření vědomí vlastní identity.

Pěstouni si zaslouží velkou úctu za vše, co pro svěřené děti dělají. Jejich lásku a péči, kterou do dětí vkládají, nelze nikdy plně docenit.

Pro další informace o NRP nás můžete kontaktovat na telefonu: **386 322 545**
či na e-mailu: valihrachova@domecek.org. Více informací na www.domecek.org.